

AYUNTAMIENTO DE LAREDO

CVE-2019-5213 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 93, de 16 de mayo de 2019, de aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 8/2019.*

Habiéndose publicado en el BOC número 93, de 16/05/2019, página 13.297, el anuncio correspondiente a la aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 08/19, y existiendo un error en el mismo, se procede a su rectificación.

— Donde dice: "La financiación del expediente se obtiene mediante la aplicación del remanente de tesorería, con el siguiente detalle:".

— Debe decir: "La financiación del expediente se obtiene mediante transferencias de crédito de unas partidas a otras del estado de gastos, con el siguiente detalle:".

Laredo, 30 de mayo de 2019.

El alcalde en funciones,
Juan Ramón López Visitación.

2019/5213